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Consells Municipals de  
Participació Ciutadana 

CONSELL DE PERSONES GRANS 

Acta 7 

Dia 02/10/2025 

Hora 10:30-12:00h 

Lloc Ajuntament de Vila-seca 
Sala Polivalent (Plaça de l’Església, 26)  

 
ASSISTEIXEN:  
- Sra. Lucía Teruel, Regidora d’Acció Social i Polítiques d’Igualtat, 

Presidència Consell Persones Grans 
- Sr. David Rodríguez, Regidor d’Habitatge, Canvi Climàtic, Obres i 

Mobilitat 
- Sr. Miguel Linares  
- Sra. Maria Dolores Soronellas 
- Sr. Angel Luis Avalos 
- Sr. Joan Mariné  
- Sra. Maria del Carmen Herrera  
- Sra. María Isabel Sánchez 
- Sra. María Pilar Aliod 
- Sr. José Águila 
- Sra. Guillermina Regueira 
- Sra. Maria del Remei Monné 
- Sra. Ana Maria Rom 
- Sra. Josepa Llop 
- Sra. Esther Pería, tècnica municipal  
- Sra. Rosa Maria Alemany, Assessora Tècnica Drets Socials i Participació  

 

1. Benvinguda  

La Regidora d’Acció Social i Polítiques d’Igualtat dona la benvinguda a les 
persones assistents del Consell de Persones Grans. Presentem al Sr. David 
Rodríguez, Regidor d’Habitatge, Canvi Climàtic, Obres i Mobilitat. 
 

2. Lectura i aprovació de l’acta de la sessió anterior de data 04.06.25  

Es fa una lectura de l’acta de la sessió anterior del 04.06.2025. Sense cap 
esmena, es dona per aprovada. 
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3. Trasllat d’informacions diverses – Presidència 
3.1. Assistència del Regidor de Mobilitat, el Sr. David Rodríguez   

Regidor informa de què s’encarrega la seva regidoria. 

Recorreguts línies:  

Regidor informa novetats del servei municipal d’autobús. Els nous 
autobusos tenen més capacitat d’albergar usuaris i s’han reduït els temps 
d’espera. 

Explica les novetats dels recorregut i el plantejament de les diferents línies 
del municipi. 

La regidoria de mobilitat està recollint totes les incidències per millorar el 
servei i veure com estant funcionant els canvis. 

Busos blaus: 

Han començat a funcionar busos dobles els quals tenen més capacitat 
d’absorbir usuaris. Objectiu és facilitar que infants i adolescents vagin els 
centres educatius i poder albergar els usuaris habituals ja que els altres 
autobusos no tenien suficient capacitat. 

Nucli de La Plana: 

Alguns membres del Consell exposen situació del transport a la Plana. 

Regidor exposa les particularitats d’aquest nucli ja que hi ha molt pocs 

usuaris. Tant les rutes com les propostes que s’estan fent són per donar la 

millor resposta davant les necessitats que presenta la zona de la Plana. 

Una de les propostes possibles de cara al futur és la opció del “Bus a               
demanda”.     

3.2. Valoració Festa de les Persones Grans (19/07/25) 
Els membres valoren el acte de manera molt positiva.  
Es valora que si el cost és assumible, poder repetir un acte similar l’any 
vinent. 
Membres del consell valoren com a molt positiu tant el dinar, com el 
detall com el ball. Exposen que els inputs rebuts dels veïns són també 
molt positius. 
S’acorda que més endavant començarem a treballar novament amb la 
comissió que es va crear aquest any per pensar la Festa de l’any vinent. 
La Sra. Guillermina s’afegeix també a la comissió creada enguany. 
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Propostes de millora:  

- Iniciar la festa una mica més tard, perquè hagi baixat més el sol. 
- Intentar emmarca l’acte dintre de la Festa Major (aclarim que no 

depèn de la nostra regidoria) 
- Donat l’èxit de convocatòria es valora la possibilitat de l’any vinent fer 

inscripcions i/o pagar un preu simbòlic 
- Es valora que any vinent pugui haver una barra de bar. 

 
3.3. Comissió POUM  

Donem  la paraula al representant, Sr. Miguel Linares, qui va assistir a la 
Comissió de seguiment de data 03.06.25. 

El Sr. Miguel ens explica que es va presentar l’equip de Treball de la 
Comissió. Que la duració del grup serà de 4 anys. Que tot està en un 
moment molt inicial i encara no s’ha concretat cap tema. 

El regidor de mobilitat ens informa que el POUM ara està en fase d’anàlisi 
de la situació del que té ara Vila-seca. 

 

3.4. Acció - Guia de serveis i recursos 

Es citarà properament a la comissió de treball, ja que hem d’acabar de 
veure com ho ordenem i estructurem. 

Proposarem esborrany a la propera comissió. 

 

3.5. Elecció de la representació del Comissió Transversal de 
Seguiment del Reglament Municipal de Participació 

La Regidora explica dit consell i es demana un representat del Consell de 
Participació del Consell de persones grans. Acordem que seran el Sr. 
Miguel Linares i el SR. Joan Mariné 

 

4. Espai de Treball 
4.1. Ple amb el Sr. Alcalde 

Ple del Consell amb presència del Sr. Alcalde. Acordem tots els membres 
deixar-ho per després de Nadal per poder presentar tota la feina que 
estem enllestint. 



 

 
 
 

 

4 
 

Les tècniques del Consell convocarem reunió amb els membres del Consell 
per preparar el ple amb el Sr. Alcalde. 

 

4.2. Reunió amb la cap del ABS 

Pendent citar a la cap de l’ABS i el regidor de Salut de l’Ajuntament. 

4.3. Properes reunions:  

 13/11/2025: Reunió de treball per preparar reunió amb la Directora 
del ABS 

 Desembre: Consell ordinari on es convocarà a la Directora del ABS i 
regidor de Salut (pendent concretar data) 

 Gener-Feb 2026: Consell extraordinari amb presència del Alcalde Pere 
Segura (pendent concretar data) 
 

5. Assumptes sobrevinguts. No hi ha temes sobrevinguts 
 

6. Precs i preguntes 

-  EL Sr. José Aguila proposa fer una curs de Pares Noel però es descarta 
ja que el Poliesportiu la Pineda   ja prepara una cursa similar. 

- La Sra. Anna Rom ens explica una proposta que ha conegut que va  
dirigit a donar suport a les persones grans, ens ho ha fet arribar via 
whatsApp. 

- Es valora poder fer els Consells a les 10:30h ja que a priori va millor als i 
les participants. 

Sense cap altre tema, la Presidència del Consell clou la reunió de 
convocatòria ordinària del Consell de Persones Grans. 
 

Vila-seca, 02 d’octubre  de 2025 

   

   

 

Vist-i-plau 

Esther Pería                   Lucía Teruel 

Tècnica municipal     Presidència Consell Persones Grans 
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